

17.sz. írásbeli konzultáció - 1.sz. mod

I.D.: 106358982

Melléklet(ek):

- portal_ehr-216582024.pdf

A szerződés típusa:	Szolgáltatásmegrendelés	A dokumentum típusa:	Egyéb információ
CPV kódok:	90722100	Ajánlatkérő szervezet:	Nitrokémia Környezetvédelmi Tanácsadó és Szolgáltató Zártkörűen működő részvénytársaság

Rövid összefoglaló: Vállalkozó feladata a Gyöngyösorszi I. - érc védnevű bányatelken lévő föld alatti bányaüzem és kapcsolódó külszíni létesítmények fenntartása, a munkavégzéshez a jogszabály által előírt bányászati, gépészeti és villamos, valamint különleges műszaki felügyeleti személyzet, biztonsági felszerelés és bányamentő szolgálat biztosítása. Vállalkozó feladata a teljes megnyitott föld alatti bányatérség ellenőrzésének és a szükséges fenntartási tevékenységek biztosítása érdekében a mátraszentimrei bányatérségben lévő függőleges akna üzemeltetése, ennek keretében a személy-, és teher-szállítás biztosítása. Vállalkozó feladata a föld alatti bányatérség szakszerű és biztonságos fenntartása és a bányavíz szabályozott, akadálytalan külszínre vezetésének biztosítása érdekében a havi felmérési jegyzőkönyvben a felelős műszaki vezető által meghatározott tevékenységek végrehajtása úgy, mint pillérbeépítés, ácsolatcserék, ácsolatbeépítések, csorgatakarítás, kopogózás, vasútjavítás, illetve ezen tevékenységek során keletkezett meddőanyag és iszap megfelelő elhelyezése. A feladat

részét képezi továbbá a munkálatok feltételeinek biztosításához szükséges üzemeltetési feladatok ellátása, azaz a Mátraszentimrei és Altárói külszíni telephely, a bányabeli hírközlés, a szellőztetés, a villamos hálózatok, a vízkiemelés és a vasúti szállítás, valamint a Száraz-völgyi zagytározó vízkezelő és víztelenítő rendszer folyamatos üzemeltetése a műszaki leírásban, a vonatkozó utasításokban és szabályzatokban foglaltak szerint. Vállalkozó feladata a minőség ellenőrzési és szakértői és tervezői tevékenységek ellátása. Vállalkozó feladata az Altáróban és a Mátraszentimrei harántban a kritikus szakaszokon megfelelő biztosítás kiépítése. A feladatok tételes felsorolását az eljárásban a közbeszerzési dokumentáció részeként kiadott ártáblázat tartalmazza. Az ártáblázatban szereplő mennyiségektől Megrendelő 10 %-kal eltérhet a szerződés időtartama alatt.

Összefoglaló: Vállalkozó feladata a Gyöngyösorosi I. - érc védnevű bányatelken lévő föld alatti bányaüzem és kapcsolódó külszíni létesítmények fenntartása, a munkavégzéshez a jogszabály által előírt bányászati, gépészeti és villamos, valamint különleges műszaki felügyeleti személyzet, biztonsági felszerelés és bányamentő szolgálat biztosítása. Vállalkozó feladata a teljes megnyitott föld alatti bányatérség ellenőrzésének és a szükséges fenntartási tevékenységek biztosítása érdekében a mátraszentimrei bányatérségben lévő függőleges akna üzemeltetése, ennek keretében a személy-, és teher-szállítás biztosítása. Vállalkozó feladata a föld alatti bányatérség szakszerű és biztonságos fenntartása és a bányavíz szabályozott, akadálytalan külszínre vezetésének biztosítása érdekében a havi felmérési jegyzőkönyvben a felelős műszaki vezető által meghatározott tevékenységek végrehajtása úgy, mint pillérbeépítés, ácsolatcserék, ácsolatbeépítések, csorgatakarítás, kopogózás, vasútjavítás, illetve ezen tevékenységek során keletkezett meddőanyag és iszap megfelelő elhelyezése. A feladat részét képezi továbbá a munkálatok feltételeinek biztosításához szükséges üzemeltetési feladatok ellátása, azaz a Mátraszentimrei és Altárói külszíni telephely, a bányabeli hírközlés, a szellőztetés, a villamos hálózatok, a vízkiemelés és a vasúti szállítás, valamint a Száraz-völgyi zagytározó vízkezelő és víztelenítő rendszer folyamatos üzemeltetése a műszaki leírásban, a vonatkozó utasításokban és szabályzatokban foglaltak szerint. Vállalkozó feladata a minőség ellenőrzési és szakértői és tervezői tevékenységek ellátása. Vállalkozó feladata az Altáróban és a Mátraszentimrei harántban a kritikus szakaszokon megfelelő biztosítás kiépítése. A feladatok tételes felsorolását az eljárásban a közbeszerzési dokumentáció részeként kiadott ártáblázat tartalmazza. Az ártáblázatban szereplő mennyiségektől Megrendelő 10 %-kal eltérhet a szerződés időtartama alatt.
